
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 13a (DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (03-06-2019), às

dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a presente

sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, o qual

após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou

ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se

constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro

Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a

leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima segunda reunião

ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as

devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das Correspondências

recebidas: Oficio nO.. 084/2019 de autoria do Executivo Municipal, Ofício es.se em resposta
t. i '. ...." t .. . •.'.... .

ao Requerimento' nO. '026/2019; Convite de autoria da Secretaria Municipal' de Assistência

Social. Convidando para a III Conferência Municipal do Idoso, logo após solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para

conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 007/2019 de autoria do Executivo Municipal.

Projeto esse que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2020

e dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente, encaminhou o referido projeto

de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de

Finanças e Orçamentos, de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de

Saúde, assistência social, educação e Cultura para que no prazo regimental emitam seus

pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de expediente o senhor presidente

anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente

declarou aberta a fase de ordem do e apresentou para primeira discussão e votação
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Projeto de Lei n°. 005/2019 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse altera a Lei de

Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2019, institui Programa de Refinanciamento de Débitos

de Qualquer Natureza (REFIS) e dá outras providências; Projeto de Lei n°. 006/2019 de

autoria do vereador Jaime dos Santos Junior, projeto esse que denomina de Devanir

Aparecido Pedro a Rua projetada ainda sem denominação, e deixou a palavra livre para o

vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos

senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovados em primeira discussão e votação os projetas de lei nOs. 005 e

006/2019, terminada a fase de ordem do dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de

Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a

chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Izaías de Jesus

Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, Clodoaldo Machado de Queiroz, Josildo de

Souza Maciel, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente que agradeceu a

presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 10 de

junho de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por

encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS

JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de

lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQUE T I
Presidente JAIME DOS SANTOS JUNIOR

Primeiro Secretário
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148 Reunião Ordinária
EM DO DIA DA REUNIÃO DAS

RAS DO DIA 10/06/2019.

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada no dia 10/06/2019.
te 1° Secretário1° Secretário

Aprovado em discussão única
tania, 19:00 horas 10/06/2019

1°, Secretário
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ATA DA 14a (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (10-06-2019),às
dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a presente
sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSILDO DE SOUZA MACIEL, o qual
após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente em

exercício solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente em

exercício solicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque efetuasse a leitura da ata
da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidenteem exercíciocolocou em discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,então solicitou a apreciação
do plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,declarandoaprovadaa ata
da décima terceira reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura,
que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente em exercício solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da proposição recebida para o conhecimento do Plenário: Projeto de

Decreto Legislativo n°. 005/2019 de autoria da Comissão Permanente de Finanças e
Orçamentos. Projeto de Decreto esse que acolhe o Parecer Prévio do Tribunal de Contas
do Estado do Paraná exarado no Processo nO. 189255/13-TC, que dispõe sobre a
aprovaçãodas Contas do PoderExecutivodo Município de Ventania referenteao Exercício
financeiro de 2012, na forma que especifica, após a leitura o senhor Presidente em
exercício,encaminhouo referido projetode decreto legislativopara a comissão permanente

de Legislação, Justiça e Redação Final, para que com a máxima urgência emita seu
parecer e devolva á Mesa e anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos
trabalhos o senhor Presidente em exercício declarou aberta a fase de ordem do dia,
esclarecendo que por força do disposto no art. 185 do Regimento Interno, a presente
Ordem do Dia tratará exclusivamente da Prestação de Contas do Poder Executivo
exercício financeiro de 2012 e apresentou para primeira e única discussão e votação
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Projeto de Decreto Legislativo n°. 005/2019 de autoria da Comissão Permanente de
Finançase Orçamentos. Projeto de Decreto esse que acolhe o Parecer Prévio do Tribunal
de Contas do Estadodo Paranáexarado no Processon°. 189255/13-TC,que dispõe sobre
a aprovação das Contas do Poder Executivo do Município de Ventania referente ao

Exercício financeiro de 2012, na forma que especifica, e concedeu o direito de defesa ao
Ex-prefeito Ocimar Roberto Bahnert de Camargo, o qual abriu mão de fazer suas
manifestações,então deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,então
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal dos
vereadores para votar e colocar seu voto na urna, encerrada a votação o senhor

Presidenteem exercício convidou os vereadoresAntoniela Aparecida de Oliveira e Izaías
de Jesus Carneiro para que efetuasse a contagem dos votos, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovado o projeto de decreto legislativo nO.
005/2019 e solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas providências,terminada a
fase de ordem do dia o senhor Presidente em exercício declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Izaías de Jesus
Carneiro, Paulo Sérgio de Lara, Henrique Teixeira da Silva, Antoniela Aparecida de
Oliveira, Clodoaldo Machado de Queiroz, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor
Presidente em exercício que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-á no dia 17de junho de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas,
e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

HENRIQUETE ADASILVA TOSJUNIORJ
Presidente ecretário
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DEM DO DIA DA REU - O DAS

HORAS DO DIAj 019.

LIDO
da sessão plenária
dia 17/06/2019.

ente

rovado em discussão única
nia, 19:00 ho 6/2019
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ATA DA 28 (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (10-06-
2019), às vinte horas e trinta minutos (20:30), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão extraordináriasob a Presidênciado Vereador
JOSILDO DE SOUZA MACIEL. o qual após saudar a todos, declarou aberta a

sessão; Em seguida solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o
senhor Presidente em exercício explanou sobre a finalidade da presente reunião
extraordinária tem como fim específico, a segunda e última discussão e votação dos
projetosde leis nOs.005 e 006/2019 e apresentou para segunda e última discussãoe
votação: Projeto de Lei n°. 005/2019 de autoria do ExecutivoMunicipal. Projetoesse

altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2019, institui Programa de
Refinanciamentode Débitosde QualquerNatureza (REFIS)e dá outras providências;,
e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem
questão, onde usou a palavra o vereador Jaime dos Santos Junior, o qual explicou

o referido projeto, em seguida o senhor Presidente em exercício solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e última
discussãoe votaçãoo projeto de lei n°. 005/2019e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que elabore o respectivoautógrafo do projeto de lei e encaminheao
senhor Prefeito; Projeto de Lei n°. 006/2019 de autoria do vereador Jaime dos
Santos Junior, projeto esse que denomina de Devanir Aparecido Pedro a Rua
projetada ainda sem denominação e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador
Jaime dos Santos Junior, o qual explicou o referido projeto, em seguida o senhor

Presidente em exercício solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
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aprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de lei nO.006/2019 e
solicitou ao primeiro secretárioda Mesa Executivaque elabore o respectivoautógrafo
do projeto de lei e encaminheao senhor Prefeito, terminadaa fase de ordem do dia, o
Senhor Presidente em Exercício que agradeceua presença de todos, e alertou que
a próxima reunião Ordinária reahzar-se-á no dia 17 de junho de 2019, segunda-feira,

às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

extraordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro
Secretárioda mesa Executiva,extraí a presenteata, a qual depois de lida e aprovada

pelo Plenário receberáas devidasassinaturas.

IRA DA SILVA
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1Sa Reunião Ordinária
EMDODIA DAREUNI- DAS

RAS DODIA 17/ 19.

LIDO
No expediente a sessão plenária

Realizad o ia 17/06/2019.

Aprovado em discussão única
Ven 'a 19:00horas 1 /2019
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ATA DA 15a (DÉCIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (17-
06-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida solicitou ao PrimeiroSecretárioda Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das atas
das reuniõesanteriores, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussão as
atas, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovadas as atas da décima quarta reunião ordinária e segunda reunião
extraordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida
receberam as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação das Atas o senhor
Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da correspondência recebida para conhecimento do plenário: Convite de autoria da
Prefeitura Municipal juntamente com a Secretaria Municipal de Assistência Social,
convidando para a I ConferênciaMunicipal de SegurançaAlimentar e Nutricional no
dia 19 de junho de 2019, a partir das 08h30min, terminada a fase de expediente, o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usou a palavra os vereadores: Jaime dos Santos Junior, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, convidou a todos para

participar da audiência pública sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o
exercício de 2020 e prestaçãode contas do 1° quadrimestre de 2019, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-áno dia 24 de junho de 2019, segunda-feira,às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
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ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário
da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberáas devidasassinaturas.

HENRIQ EIRA DA SILVA
da Câmara

SANTOS JUNIOR
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ATA DA 168 (DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TE!RCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (24-06-
2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA
SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidentesolicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidentesolicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor Presidentecolocou em discussãoa ata, onde nenhumdos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,declarandoaprovadaa ata da décimaquinta

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição
recebida para o conhecimento do Plenário: Projeto de Decreto Legislativo n", 006/2019
de autoria da Comissão Permanentede Finanças e Orçamentos. Projeto de Decreto esse
que acolhe o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Paraná exarado no
ProcessonO.281516/18-TC, que dispõe sobre a aprovaçãodas Contas do Poder Executivo
do Município de Ventania referente ao Exercício financeiro de 2017, na forma que
especifica, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o referido projeto de decreto
legislativo para a comissão permanentede Legislação, Justiça e Redação Final, para que
com a máxima urgência emita seu parecer e devolva á Mesa e anunciou um intervalo de
cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de

ordemdo dia, esclarecendoque por força do disposto no art. 185do Regimento Interno,a
presenteOrdemdo Dia tratará exclusivamenteda Prestaçãode Contasdo Poder Executivo
exercício financeiro de 2017 e apresentou para primeira e única discussão e votação
Projeto de Decreto Legislativo n°, 006/2019 de autoria da Comissão Permanente de
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Finanças e Orçamentos. Projeto de Decreto esse que acolhe o Parecer Prévio do Tribunal

de Contas do Estado do Paraná exarado no Processo nO.281516/18-TC, que dispõe sobre

a aprovação das Contas do Poder Executivo do Município de Ventania referente ao

Exercício financeiro de 2017, na forma que especifica, e concedeu o direito de defesa ao

Senhor Prefeito Antonio Helly Santiago, o qual não se fez presente para exercer o

contraditório, então deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal dos

vereadores para votar e colocar seu voto na urna, encerrada a votação, o senhor

Presidente convidou os vereadores Paulo Sergio de Lara e Josildo de Souza Maciel para

que efetuasse a contagem dos votos, onde recebeu oito votos favoráveis e um voto

contrário, declarando aprovado o projeto de decreto legislativo nO.006/2019 e solicitou ao

primeiro secretário que tome as devidas providências, terminada a fase de ordem do dia o

senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro

secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde

usaram a palavra os vereadores: Paulo Sérgio de Lara, Clodoaldo Machado de Queiroz,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 01 de julho de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e

nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu

Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

HENRIQUE~~ IRA DA SILVA
presidenm Câmara

ANTOS JUNIOR
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À RDEM DO DIA DA REU IÃO DAS
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Reali o dia 01/07/2019.


